

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
Учреждение «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным
осуществлением деятельности по одному из направлений развития детей
№2 Белоглинского района»

Аналитическая справка
о педагогической продуктивности педагога-психолога
Черкашиной Лейлы Ганиматовны.

Черкашина Лейла Ганиматовна совершенствует свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики, осваивает инновационные технологии и методы, ведь одним из критериев эффективности профессиональной активности современного педагога дошкольной образовательной организации, является его продуктивность, способность оформлять продукты своей деятельности, объективно выделять степень своего авторства.

Профессиональная деятельность педагога имеет высокий уровень педагогической продуктивности, так с 2019 году педагог работает в творческой группе

В январе 2022 года Лейла Ганиматовна получила рецензию на картотеку «Дидактические игры по песочной терапии для детей дошкольного возраста»

Содержательность и востребованность картотеки состоит в том, что подобранные игры помогают решать проблемы по формированию психоэмоциональной устойчивости, позитивных черт личности и справиться с возникшими жизненными трудностями.

Педагогам данное пособие поможет дать ребёнку увидеть, осознать его собственные старые, возможно разрушающие его психику и здоровье действия, и самостоятельно смоделировать новые, наиболее подходящие ему самому в данный период времени.

Лейла Ганиматовна творческий педагог не стоящий на месте поэтому разработала картотеку игр, необходимых для организации и осуществления психолого-педагогического сопровождения участников образовательного процесса в условиях реализации ФГОС дошкольного образования.

Содержательность и ценность картотеки состоит в том что, конспекты помогут психологу ДОУ расширить знания педагогов о личностных особенностях дошкольников, профессионально и компетентно организовать работу по распространению психологических знаний в дошкольном учреждении, выработать у воспитателей личностроно ориентированную модель общения с детьми и родителями, сформировать у них эмоциональную устойчивость.

Востребованность картотеки в педагогическом сообществе состоит в содержании актуального, познавательного и увлекательного материала, который может быть рекомендован для использования педагогам дошкольных образовательных организаций в практической работе с детьми

дошкольного возраста. Сборник имеет положительную рецензию.

В 2025 г Лейла Ганиматовна разработала методическое пособие Лэпбук «Волшебный сундучок», предназначен для детей дошкольного возраста от 2 до 7 лет, представляет собой красочно оформленную книжку-раскладушку с тематическим содержанием: «Адаптация в детском саду (игра «Найди и покажи предмет»)», «Советы родителям», игра «Эти разные эмоции», кругляш «Что я чувствую сегодня», «Игры на снятие эмоционального напряжения детей», карточки с описанием игры «Играем с карандашами», «Правила дружбы», карточки «Стихи-мирилки», карточки «Игры на развитие уверенности в себе», книжечка «Релаксационные техники для дошкольников», «Советы для родителей», карточки «Игры с ребенком по дороге домой», игра «Четвертый лишний». К пособию прилагается авторское руководство по использованию предлагаемого материала.

Целью, данного дидактического пособия, является: просвещение родителей по адаптации ребенка к ДОУ, развитие эмоциональной сферы детей, умение определять и различать эмоциональное состояние людей, умение управлять своими эмоциями.

Данное пособие направлено на решение ряда актуальных в дошкольном образовании задач: поддержать родителей в период адаптации детей к ДОУ, научить использовать эмоции для повышения эффективности мыслительной и речевой деятельности, и качества общения, развивать навыки безошибочного распознавания собственных эмоций и эмоций других людей, сформировать навыки управления собственными эмоциями и поведением.

Актуальность и практическая значимость дидактического игрового пособия в том, что оно предназначено как для индивидуальной работы, так и подгрупповых занятий. Оно активизирует у детей интерес к познавательной деятельности, помогает лучше понять и запомнить информацию, благодаря вариативности представленного материала способствует развитию умения понимать свои чувства и чувства других людей.

Материалы Лэпбука соответствуют возрастным особенностям детей 2-7 лет, дидактический материал преимущественно в игровой форме, наиболее доступной для детей, помогает прочно освоить полученный материал, позволяет значительно повысить интерес дошкольников к обучению. Непринужденность общения в игровых ситуациях способствует преодолению трудностей межличностного взаимодействия и навыков. Отличительной чертой этого методического пособия является комплексный характер подачи материала.

Методическое пособие педагога-психолога Черкашиной Л.Г. соответствует образовательным стандартам и может быть рекомендовано для использования в образовательно-воспитательном процессе ДОУ.

Заведующий МБДОУ д/с №2

О.В. Репина

